

YAOWEN

迎难而上 逆风飞扬

——上半年中国外贸形势观察

■新华社记者 刘红霞 李慧颖

据新华社北京7月14日电 新冠肺炎疫情之下,全球贸易遭遇“寒流”。14日出炉的中国外贸“半年报”,却从多个方面释放难得可贵的暖意。

海关总署当天发布数据显示,上半年中国货物贸易进出口总值14.24万亿元,同比下降3.2%,降幅较前5个月收窄1.7个百分点;6月当月,进出口增速实现年内首次双双“转正”。中国外贸,呈现迎难而上、逆风飞扬之势。

政企联动着力稳住外贸基本盘

“菲律宾、缅甸的订单已经出了货,俄罗斯的单子这两天也在准备发。”四川嘉逸股份有限公司董事长袁志友最近忙得很,公司生产的摩托车在海外卖得不错,虽然前期因为疫情耽搁了大约两个月,但上半年产销量都实现了14.55%的增长。

记者近期调研发现,随着复工复产持续推进,中国外贸企业从“硬着头皮干”转向“铆足劲头干”。

数据可以佐证。海关统计显示,二季度中国外贸进出口7.67万亿元,同比下降0.2%,较一季度6.4%的降幅显著收窄。而纵观上半年,作为外贸第一大经营主体,民营企业进出口6.42万亿元,增长4.9%,占我国外贸总值的45.1%,比去年同期提升3.5个百分点。

“即便是在停产的时候,我们也没有停工,而是在研究市场、研究产品,在搞创新,市场一旦好转,我们的产品立马可以抢占先机。”袁志友的一番话,说出了不少企业逆势上扬的“秘诀”。

企业“卖力”,政策“给力”。今年以来,中国在增加外贸信贷投放、加大出口信用保险支持、完善出口退税政策、支持出口转内销等方面接连推出务实举措,全力以赴支持外贸企业

保市场、保订单。

不失时机挖掘跨境电商等新业态发展潜力

近年来,跨境电商成为中国外贸新业态中的“尖子生”。疫情之下,跨境电商凭借其线上交易、非接触式交货和交易链条短等优势,成为稳外贸的“轻骑兵”。

海关统计显示,今年上半年,海关跨境电商监管平台进出口增长26.2%,其中,出口增长28.7%,进口增长24.4%,远高于外贸整体增速。

海关总署新闻发言人、统计司司长李魁文介绍,今年海关全面推广跨境电商出口商品退货监管措施,解决跨境电商出口商品“退货难”的问题,全力支持跨境电商出口企业“卖全球”。

就在7月1日,北京、天津、南京等10个海关正式开展跨境电商企业对企业(B2B)出口试点,增设“9710”“9810”两个出口监管代码,企业可以享受

一次登记、一点对接、简化申报、优先查验、允许转关等便利化措施。

仅试点第一个星期,10个试点海关就验放了跨境电商B2B出口报关单和申报清单26.6万票,货值2.5亿元。

另一种外贸新业态——市场采购贸易,同样表现不俗。上半年,我国市场采购贸易出口增长了33.4%。

上半年我国防疫物资和“宅经济”产品出口增长较快。包括口罩在内的纺织品出口增长32.4%,药材及药品、医疗仪器及器械出口分别增长23.6%、46.4%,“宅经济”消费提升带动笔记本电脑、手机出口分别增长9.1%、0.2%。

稳外贸仍需加力

虽然呈现积极迹象,但还不是乐观的时候。

世界银行6月在《全球经济展望》报告中预测,2020年全球经济将下滑5.2%,是“二战以来最严重的经济衰退”。国

际货币基金组织预计今年全球经济下滑4.9%。世界贸易组织早些时候预测,今年全球经济将缩水13%到32%。

6月份的中国制造业采购经理指数(PMI)显示,新出口订单指数为42.6%,进口指数为47.0%,虽然环比有所提升,但仍位于临界点以下。

应该看到,眼下一些国家逐步“解封”,但疫情仍处于全球蔓延扩散态势,叠加经贸摩擦等,不稳定不确定因素依然高企,中国外贸形势依然复杂严峻。

“越是外部环境不稳定不确定,越要坚定不移办好自己的事。”中国国际经济交流中心首席研究员张燕生认为,要着力打造国内循环为主、国内国际双循环相互促进的格局。

部分外贸企业向记者表示,国家近期多次在出口退税、信贷、保险等方面作出惠企部署,希望好政策尽早落地,让企业更有获得感。



白天犯困夜晚清醒? 你需要调整一下睡眠节律了

你有多久没有睡个好觉了?人三分之一的时间都是在床上度过的,但是越来越多的人白天工作压力大、不清醒,晚上睡不好、睡不着。因此,睡眠成为困扰许多人的问题。如何拥有良好的睡眠,可以从了解和掌握影响睡眠节律的因素入手。

生物钟和睡眠压力是控制我们昼夜觉醒和睡眠规律的两个因素。其中,生物钟受光线的影响最大,会导致大脑分泌物质来调节清醒和睡眠的节律,作用最为明显的就是褪黑素。

当夜晚来临,天色变暗,大脑内的褪黑素就会明显分泌,增加睡意。如果夜晚光线太强,褪黑素就会分泌减少,影响睡眠。所以,夜晚睡觉之前,要减少使用手机等有荧光屏的设备,建立良好的睡眠环境,使用遮光性好的窗帘,舒适的床品。

生物钟还会受到饮食、运动的影响,所以应该在午后避

免摄入含有咖啡因的食物,比如咖啡、茶、可乐、巧克力等,睡前避免吸烟、饮酒,晚餐不宜空腹,也不宜食用过油、难以消化的食物,规律地锻炼身体,都有助于生物节律的调节。同时,睡前应该避免剧烈运动,运动爱好者可以选择睡前两到三小时运动,以保护睡眠。

生物节律的另一个影响因素为睡眠压力,是指随着清醒的时间推移,大脑会不断增加对睡眠的需求。清醒的时间越长,对睡眠的需求就越大,到夜晚睡觉时就会睡得更快、更深、更沉,睡眠时间也会更长。所以,为了建立良好的睡眠节律,我们一旦醒来之后就不要再赖床,也不要过长时间睡午觉,即使头一晚没有睡好,也不要再补觉。

根据自身情况,参照影响因素,调整你的睡眠节律,可以帮助你轻松入睡,提升睡眠质量。

“无缝对接”联通四方 优势互补花开满园

重要交通枢纽节点之间互联互通一级公路骨架网,促进市域内干线公路有效衔接。目前,全市高速公路通车总里程达360公里,居安徽省第6位、皖北第1位;国省干线一级公路总里程突破500公里,居安徽省第2位、皖北第1位。

园区合作共建

产业互补互促

淮海经济区实现洼地崛起,产业发展是根基,是关键。

各炒一盘菜,办好一桌席。两年多来,宿州立足于目标定位和自身禀赋,不断强化与淮海经济区城市间的分工合作和产业配套,协作搭建产业对接合作载体平台,加快构建分工合理、优势互补的产业协同发展新格局,共同做大区域产业集群。

“近年来,淮海经济区协同发展。萧县和徐州是近邻,我们之所以选择在这里投资,主要是看中了这里良好的投资环境和明显的区位资源优势。”今年6月20

进一步优化路网结构布局,高标准打造市至县、县与县以及

市产业转移项目45个,在建徐州转移项目21个,近期签约项目12个。

——县域合作共建,多点开花,亮点不断。今年5月18日,萧县·徐州智能制造项目集中签约仪式在萧县举行。徐州13家企业组团入驻,集中签约投资额超30亿元,预计年产值约58亿元,可实现年税收约3亿元,带动就业2800余人。近年来,萧县凭借自身独特地理位置,坚持东向发展,扇形对接徐州发展,立足产业为基、项目为王、招商为本,抢抓机遇、积极作为,项目建设特别是招商引资呈爆发式增长态势。

——合作共建园区,成为城市全面对接“桥头堡”。今年安徽省两会期间,“促进宿州徐州现代产业园区共建”被写入省政府工作报告,引发社会各界普遍关注,也为宿州下一阶段更好地融入淮海经济区指明了方向。

加强与徐州优势产业深度对接,

科学规划布局装备制造、电子信息、现代服务业等重点产业集

群,加快形成互融互补、协作配

套的产业发展格局。目前,宿州

徐州现代产业园区已投产徐州

极谋划,主动参与区域产业分工合作。2019年6月28日,埇桥区委、区政府在徐州市举办了“徐州·埇桥产业合作交流会暨项目签约仪式”,宿州经开区、灵璧县也先后在徐州等地举办招商推介活动,推动搭建产业合作平台,积极承接符合当地产业定位、资源禀赋和发展基础的转移项目。2019年,宿州市新增淮海经济区城市亿元以上产业转移项目48个,协议总投资76.5亿元。

借力打造“云都” 培育创新动能

今年4月30日,宿州市与阿里巴巴华东有限公司签订框架合作协议,至此,阿里巴巴、腾讯、华为三大科技巨头齐聚宿州,这在全国地级市中也属罕见。

在签约仪式上,阿里巴巴智能制造事业部总经理伍学刚对双方的合作充满信心:“宿州的产业配套、可持续发展空间,尤其是宿州政府数字科技立市的理念,让阿里选择了这里。宿州是我们走出浙江的第一站,这里沉淀的模式将成为未来的标杆。”

创新是引领发展的第一动力,是建设现代化经济体系的战略支撑。近年来,宿州另辟蹊径、无中生有打造了数字经济新高地,擦亮了“中国云都”名片,也为区域加快创新发展“赋能”。

——着眼数字产业化,做大做强云计算战略性新兴基地。建立

科技创新和服务保障“2+7”综合政策体系,全方位、大力度推进云计算大数据产业发展。实施“翔云”发展战略,首创“率先发展基础云、同步建设平台云、全面开发应用云”的全产业链发展模式。如今,宿州高新区云计算产业基地已经获批安徽省第二批战略性新兴产业集聚发展基地,目前注册落户云

计算大数据和智能制造相关企业1240余家,2019年基地实现全口径产值203亿元,同比增长25%,财政收入9.4亿元,同比增长达77%。

——促进产业数字化,不断积蓄发展新动能。通过深入实施“互联网+”行动计划,充分将数字技术运用到传统产业发展

等领域,鼓励重点企业建设智能化工厂、数字化车间,促进轻纺鞋服、化工建材、食品饮料、板材家居等传统产业实现转型升级。

2019年,宿州规模以上工业增加值增长10%、居安徽第五,高新技术产业增加值增长31.6%,增速连续三年全省第一。

好风凭借力,送我上青云。

淮海经济区一体化发展,为宿州高质量发展提供了全新空间。

我们有理由相信,宿州在坚持徐

州龙头带动战略,加速融入淮海经济区的进程中,必将为打造省

际毗邻地区一体化发展先行区,推进长三角一体化发展作出自己的贡献。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年7月27日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的:①皖F43411路虎揽胜运动SALWA2VF小型越野一辆,起拍价:425400元;②本田艾力绅小型普通客车车牌号:皖FU2967,起拍价:185175元;③皖FQ0253路虎发现小型越野客车一辆,起拍价:388575元;④皖F68192梅赛德斯-奔驰WDSSJ4DB一辆,起拍价:119775元;⑤宝马小型轿车WBA7E01车牌号:皖F16354,起拍价:392175元;⑥皖FL7593宝马BMW6462KS(BMWX1)小型普通客车,起拍价:121800元;⑦皖FR3053别克牌SGM7155EAA1小型轿车一辆,起拍价:87150元;⑧皖FY0153捷豹XE牌SAJAB4BX小型汽车

咨询电话:15856116600

宋经理

淮北市相山区人民法院

2020年7月13日

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于2020年8月3日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/04,报名竞标并缴纳保证金。

二、其他事项:与上述案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

三、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于2020年8月3日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/04,报名竞标并缴纳保证金。

二、其他事项:与上述案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

三、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

二、竞买手续:有意竞

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于2020年8月3日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、竞买手续:有意竞

买者登陆sf.taobao.com/0560/04,报名竞标并缴纳保证金。

二、其他事项:与上述案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

三、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

一、竞买手续:有意竞

投标邀请书

淮北市永宁交通发展实业有限公司对“淮北市交通商厦消防维修、采购”项目进行招标,欢迎具备条件的国内投标人参加投标。

一、招标文件发放时间

2020年7月15日8时00分至2020年7月19日17时30分(北京时间)

二、投标联系方式

投标文件递交地点:淮北市东山路128号永宁机动车检测公司二楼

联系人:张步影

电话:13966122648

本项目公告在安徽省淮北市汽车运输有限公司官网(网址:www.hbsqgs.com)及淮北日报等媒体发布。

报名时请出具:投标单位营业执照复印件、资质证书复印件、安全生产许可证复印件、报名授权委托书(由法人来报名的出具法人身份证件)(以上复印件请加盖单位公章)

淮北市永宁交通发展实业有限公司

2020年7月14日

声 明

史丽娜遗失上海中医药大学附属岳阳中西医结合医院医疗门诊收费票据,票据号1818047146,金额537.7元,声明作废。

吕美丽,就业失业证遗失,证号:3406030012006157,声明作废。

谭冬遗失中国平安人寿保险股份有限公司淮北支公司执业证,编号:00001834000000002019273897,声明作废。

卜祥丽遗失中国平安人寿保险股份有限公司淮北支公司执业证,编号:00001834000000002019065425,声明作废。

史然,出生医学证明遗失,编号O 34072765